

Окна Победы



Ребята охотно подхватили идею украсить окно группы к Празднику Победы. Обговорили, что можно изобразить, кто будет рисовать, вырезать, наклеивать. Нашли на картинках голубей. Приложили тонкий лист бумаги, чтобы просвечивал, обвели, вырезали – получился трафарет. Мастера искусных дел – Ева и Милана. Голуби аккуратные, легкие. В клювики им по флажку приставили. Надпись «9 Мая» - помогал вырезать Артур, георгиевскую

ленту клеивали почти всей группой - каждому хотелось внести свою лепту к празднику. Какой май без цветов. Они у нас есть вырезанные. На подоконник забрались самые смелые - Дарина и Валерия. Украсили окно! Запахло в группе праздником. Пошли на прогулку и видим: на окнах каждой группы свое украшение- есть вечный огонь, есть гвоздики, самолеты и танки и даже солдат с гармошкой! А как без гармошки и песен! Ведь песни призывали к борьбе с захватчиком, призывали любить и защищать свою Родину.